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Размеры: 200 х 40 см  

Плотность вязания: 30 петель х 40 рядов  10 х 10 см. 

Материалы и приспособления:  

Пряжа Rainbow от Seam 80% мериносовая шерсть, 20% натуральный шелк; 50г/250 м – 250 г; 

2  чулочные спицы 3,0; 

15 английских булавок; 

игла для закрытия петель. 

 

Узоры и приемы: 

 

Платочная вязка: все петли лицевые. 

Узор «Волны», вязать по схемам: схема1, схема2, схема3. 

Соединительные петли: рис.6 – рис.12 
Эластичное закрытие петель рис.13 – рис.17 

Эластичный набор петель 

Рис. 1 

 

Описание работы: 

Первая  волна 

Набрать эластичным набором 4 петли. 

Вязать по схеме1. 

Четные ряды: две петли вязать левой двойной кромочной, остальные петли лицевые. 

Нечетные ряды: 

1-9 ряд: 1 кромочная, 1 лиц, двойная кромочная; 

11 ряд: 1 кромочная, скрещенная из протяжки с поворотом влево, 1 лиц, двойная кромочная левая; 

13 ряд: 1 кромочная, скрещенная из протяжки с поворотом влево, 2 лиц, двойная кромочная левая; 

15 ряд: 1 кромочная, скрещенная из протяжки с поворотом влево, 3 лиц, двойная кромочная левая; 

17 ряд: 1 кромочная, скрещенная из протяжки с поворотом влево, 4 лиц, двойная кромочная левая; 

19 ряд: 1 кромочная, скрещенная из протяжки с поворотом влево, 5 лиц, двойная кромочная левая; 

21 ряд: 1 кромочная, скрещенная из протяжки с поворотом влево, 6 лиц, двойная кромочная левая; 
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На спицах 10 петель 

 

23 – 29 ряд: 1 кромочная,7 лиц, двойная кромочная; 

 

31 ряд: 1 кромочная, две петли вместе провязать лицевой с наклоном вправо, 5 лиц, двойная кромочная 

левая; 

33 ряд: 1 кромочная, две петли вместе провязать лицевой с наклоном вправо, 4 лиц, двойная кромочная 

левая; 

35 ряд: 1 кромочная, две петли вместе провязать лицевой с наклоном вправо, 3 лиц, двойная кромочная 

левая; 

37 ряд: 1 кромочная, две петли вместе провязать лицевой с наклоном вправо, 2 лиц, двойная кромочная 

левая; 

39 ряд: 1 кромочная, две петли вместе провязать лицевой с наклоном вправо, 1 лиц, двойная кромочная 

левая; 

41 ряд: 1 кромочная, две петли вместе провязать лицевой с наклоном вправо, двойная кромочная левая; 

 

На спицах 4 петли. 

 

43 - 802 ряд: повторять раппорт узора (ряды с 3 по 42) еще 19 раз. 

803-808  ряд: повторять 1-2 ряд 3 раза. 

 

 4 петли снять на булавку. Оставить кончик нити длинной 20 см для закрытия петель. Нить обрезать. 

 

! Для того чтобы увеличить или уменьшить длину шарфа увеличьте или сократите количество 

повторений  раппорта узора. 

 

Рис. 2                                                                              
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Средняя  волна 

Набрать эластичным набором 8 петель. 

Вязать по схеме 2. 

Четные ряды: кромочную снять не провязывая, остальные петли лицевые. 

Нечетные ряды: 

 

1 - 9 ряд: 1 кромочная, 6 лиц, 1 соединительная петля; 

11 – 21 ряд: 1 кромочная, 1 скрещенная из протяжка с поворотом влево, 4 лиц., две вместе лицевой с 

наклоном влево, 1 соединительная петля; 

23 - 29 ряд: 1 кромочная, 6 лиц, 1 соединительная петля; 

31 – 41 ряд: 1 кромочная, две вместе лицевой с наклоном вправо, 4 лиц., 1 скрещенная из протяжка с 

поворотом вправо, 1 соединительная петля; 

43 - 802 ряд: повторять раппорт узора (ряды с 3 по 42) еще 19 раз. 

803-808  ряд: повторять ряды 1-2 три раза. 

 

На спицах все время 8 петель. 

 

8 петель снять со спиц на английскую булавку. Оставить кончик нити длинной 20 см для закрытия 

петель. Нить обрезать. 

 

Аналогично связать еще 12 волн. 

 

! Для того чтобы увеличить или уменьшить ширину шарфа увеличьте или сократите количество волн. 

 

Рис. 3                                                                         Рис. 4 
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Последняя волна 

 

Набрать эластичным набором 10 петель. 

Вязать по схеме 3 

Четные ряды: кромочную снять не провязывая, остальные петли лицевые. 

Нечетные ряды: 

1-9 ряд: двойная кромочная правая, 7 лиц, соединительная петля; 

11 ряд: двойная кромочная правая, 5 лиц, две вместе лицевой с наклоном влево,  соединительная петля; 

13 ряд: двойная кромочная правая, 4 лиц, две вместе лицевой с наклоном влево,  соединительная петля; 

15 ряд: двойная кромочная правая, 3 лиц, две вместе лицевой с наклоном влево,  соединительная петля; 

17 ряд: двойная кромочная правая, 2 лиц, две вместе лицевой с наклоном влево,  соединительная петля; 

19 ряд: двойная кромочная правая, 1 лиц, две вместе лицевой с наклоном влево,  соединительная петля; 

21 ряд: двойная кромочная правая, две вместе лицевой с наклоном влево,  соединительная петля; 

 

На спицах 4 петли. 

 

23 – 29 ряд: двойная кромочная правая,1 лиц, соединительная петля; 

 

31 ряд: двойная кромочная правая, 1 лиц, скрещенная из протяжки с поворотом вправо, соединительная 

петля; 

33 ряд: двойная кромочная правая, 2 лиц, скрещенная из протяжки с поворотом вправо, соединительная 

петля; 

35 ряд: двойная кромочная правая, 3 лиц, скрещенная из протяжки с поворотом вправо, соединительная 

петля; 

37 ряд: двойная кромочная правая, 4 лиц, скрещенная из протяжки с поворотом вправо, соединительная 

петля; 

39 ряд: двойная кромочная правая, 5 лиц, скрещенная из протяжки с поворотом вправо, соединительная 

петля; 

41 ряд: двойная кромочная правая, 6 лиц, скрещенная из протяжки с поворотом вправо, соединительная 

петля; 

 

На спицах 10 петель. 

 

43 - 802 ряд: повторять раппорт узора (ряды с 3 по 42) еще 19 раз. 

803-808  ряд: повторять 1-2 ряд 3 раза. 

 

 10 петель снять на булавку. Оставить кончик нити длинной 20 см для закрытия петель. Нить обрезать. 
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Рис. 5 

 
 

Закрытие петель. 

 

Связав все волны, закрыть петли иглой эластичным способом. Каждую волну закрывать своей нитью. 

 

При помощи иглы спрятать концы нитей.  

 

Провести влажно-тепловую обработку.  

 

 

 

     Когда Вас спросят, а спросят Вас обязательно, как Вы связали этот шарф, пожалуйста, дайте 

ссылку на автора www.ntatyana.livemaster.ru или в Инстаграм @ntatyana.knitting 

 

     Задать вопросы, высказать свое мнение, замечания, пожелания и предложения Вы можете, 

обратившись ко мне в личном сообщении на Ярмарке Мастеров www.ntatyana.livemaster.ru или в 

Инстаграм @ntatyana.knitting 

 

 

Приятного вязания! 

Ровных петелек! 

http://www.ntatyana.livemaster.ru/
http://www.ntatyana.livemaster.ru/
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Схема 1                                                           Схема 2                                                                                             
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Схема 3                                                          Условные обозначения                                                                        
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лицевая петля

нет петли

Х кромочная, снимать непровязывая

* соединительная петля

d две вместе лицевой с наклоном вправо

s две вместе лицевой с наклоном влево

k лицевая скрещенная из протяжки с поворотом влево

k лицевая скрещенная из протяжки с поворотом вправо

v

v

раппорт узора

двойная кромочная левая: в лицевом ряду две петли 

провязать лицевыми; в изнаночном ряду первую 

петлю снять не провязывая как кромочную, вторую 

петлю снять не провязывая, нить перед работой.

двойная кромочная правая: в лицевом ряду первую 

петлю снять как кромочную, вторую петлю снять не 

провязывая, нить перед работой; в изнаночном ряду 

обе петли провязать лицевыми.
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Соединительная  петля 

Выполнить соединение двух вязаных полос. 

Рис. 6  

 

 

Провязать все петли рабочей полосы, кроме последней, лицевыми. 

Рис. 7  
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Непровязанную петлю перевести на правую спицу.  

Рис. 8  

 

Вывязать лицевую петлю из кромочной предыдущей полосы. 

Рис. 9  
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Продеть вывязанную из кромочной петлю сквозь снятую петлю рабочей полосы. 

Рис. 10  

 

Перевернуть вязание. Первую петлю снять не провязывая. 

Рис. 11  
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Остальные петли провязать лицевыми. 

Рис. 12  

Вернуться к описанию 

Закрытие петель иглой 

Рис. 13  

Рис. 14  
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Рис. 15   

Рис.  16   

 

 

Рис. 17  

Вернуться к описанию 

 

 


